



Informacije za roditelje

Naša kćerka/naš sin je u istražnom zatvoru

Šta je svrha istražnog zatvora?

Cilj određivanja istražnog zatvora jest, da obezbjedi mladinskom državnom odvjetniku već u početnom stadiju postupka pribavljanje dokaza bez mogućnosti dogovaranja između sudionicama i bez opasnosti bijega okrivljenika. Naredba o izricanju istražnog zatvora moguća je samo ako postoje osnove sumnje, da je određena osoba počinila kazneno djelo. Osim toga mora biti ispunjen još najmanje jedan od sljedećih uvjeta za pritvor:

- ◆ Rizik bijega
- ◆ Opasnost koluzije
- ◆ Opasnost ponavljanja kaznenog djela
- ◆ Opasnost dovršavanja pokušnog kaznenog djela

Kako da uspostavimo kontakt sa našom kćerkom/našim sinom?

Održavanje kontakta u oblici dopisivanja je uvijek moguće. Pismo treba da se šalje mladinskom državnom odvjetniku (die Jugendanwaltschaft), koji kontrolira njegov sadržaj i posle toga ga šalje nadalje u zatvor. Ako su u pismu podaci u vezi sa određenim kaznenom postupkom, omladinski državni odvjetnik može da odluči, da ga ne šalje nadalje u zatvor.

Posjeta u zatvoru moguća je ako se dobije dozvola nadležnog mladinskog odvjetnika i u terminskom dogovoru sa zatvornom ustanovom.

Kako dugo može da traje istražni zatvor?

Dužina istražnog zatvor zavisi od različitih faktora, kao kompleksnost postupka, broj okrivljenih osoba etc. Policijsko istraživanje i istraživanje mladiskog državnog odvjetnika trajaju sa obzirom na stanje stvari različito dugo. Ako treba, da traje istražni zatvor duže nego 7 dana, podigne mladinski državni odvjetnik kod suda (Zwangsmassnahmengericht) zahtjev za produženje. Ovaj može više puta da produži istražni zatvor, ali najviše za jedan mjesec. Prema iskustvu traje istražni zatvor kod maloljetnih osoba – za razliku od odraslih osoba – u redkim slučajevima duže nego tri tjedna.



Koje mogućnosti imamo, ako se neslažemo sa istražnim zatvorom

Protiv odluke o istražnom zatvoru može se u roku od 10 dan posle primanja ili usmenog izricanja naredbe žaliti u pismenoj oblici i sa obrazloženjem kod suda (Zwangsmassnahmengengericht Zürich).

Okrivljena osoba i zakonski zastupnici mogu uvijek podnijeti zahtjev za ukidanje istražnog zatvora. Ovaj zahtjev mora se pismeno podignuti kod nadležnog mladinskog odvjetnika ili se podnosi usmeno uz prokol i sa kratkim obrazloženjem.

Šta se desi, kad se ukida istražni zatvor za našu kćerku/našeg sina?

Cilj istražnog zatvora jest, da se razjasni, da li je počinjeno kazneno djelo, za kojeg je propisana kazna. Puno puta kazneni postupak i posle ukidanja istražnog zatvora za maloljetno osobo još nije svršen. Zbog toga mora da se računa sa nadaljnim ispitivanjem i razgovorima kod mladinskog državnog odvjetnika. Ako je počinjeno kazneno djelo, izrekne mladinski državni odvjetnik u svakom pojedinačnom slučaju odgovarajuću kaznu. Ako se tokom krivične istrage pokaže, da je maloljetnoj osobi potrebna posebna odgojna mjera ili terapijski tretman, izrekne se dodatno još tako zvana sigurnosna mjera.